



## **Будущее отрасли в руках молодых**



13 октября в РУП «Белпочта» завершил свою работу II республиканский слёт молодых специалистов. На базе отдыха «Дружба» прошел второй день форума. Участники встретились с руководством Минсвязи, РУП «Белпочта» и первичной профсоюзной организации.

Будущее за вами, - отметил первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач, обращаясь к молодым специалистам РУП «Белпочта». - Реализация молодежной политики является одним из приоритетных направлений для Минсвязи и предприятий, входящих в систему министерства. У вас есть свежий взгляд, который позволит постоянно держать в тонусе нашу отрасль, он очень важен и ценен для нас. Вы будете формировать новые предложения и определять, как будет выглядеть развитие отрасли и страны в целом в ближайшем будущем.

Слеты молодых специалистов способствуют повышению престижа профессии и мотивируют молодых специалистов на дальнейшее развитие и достижение успехов в своей работе.

Читать подробнее на [BELPOST.BY](https://belpost.by)

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9001>